
В Нижнеингашском районе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел супружеской пары

30 июня 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении тел 29-летней женщины и 32-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту Нижнеингашским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

В настоящее время выполняются следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, причастного к совершению преступления.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1702747>